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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. § (2) bekezdése előírja, hogy a 

közutak forgalmi rendjét - a forgalmi körülmények vagy a baleseti helyzet változása 

esetén, de legalább ötévenként - felül kell vizsgálni, és ha szükséges, módosítani kell. 

 

Dombóvár város helyi közútjaira vonatkozóan legutóbb 2019-ben történt meg a 

teljeskörű felülvizsgálat, ezért a törvényi előírás alapján Dombóvár Város 

Önkormányzata megrendelte a belterületi helyi közutak forgalmi rendjének 

felülvizsgálatát.  

 

Az önkormányzat megrendelésére Borbás László forgalomtervező szakmérnök a 

felülvizsgálatot elvégezte, és megállapításait a mellékelt dokumentációban foglalta 

össze.  

 

Az elkészült szakmai anyag egyrészt kiterjed a jogszabályokban előírt feltételek 

teljesülésének vizsgálatára (részletesen felsorolva a szükséges jobbító intézkedéseket), 

másrészt állásfoglalásokat fogalmaz meg a forgalmi rendre vonatkozó elképzelésekkel 

kapcsolatban. Tartalmazza továbbá azokat a helyszíneket, ahol a növényzet 

visszavágása, kivágása szükséges a megfelelő forgalombiztonsághoz, illetve felmérte az 

elhasználódott, kopott jelzőtáblákat, melyek cseréje szükséges. 

 

Az elkészült felülvizsgálati anyagot a Dombóvári Rendőrkapitányság részére 

véleményezésre megküldtük, ellene kifogást nem emeltek. 

 

Javaslom, hogy a felülvizsgálati anyagban szereplő javaslatok folyamatosan, fontossági 

sorrendben kerüljenek végrehajtásra 2026. június 30-ig. 

 

A fentiek alapján kérem a határozati javaslat elfogadását. 

 

Határozati javaslat 

a belterületi helyi közutak forgalmi rendjének felülvizsgálatáról 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a belterületi helyi közutak 

forgalmi rendjének Borbás László forgalomtervező szakmérnök által készített 2024. évi 

felülvizsgálatát elfogadja, és elrendeli az abban szereplő intézkedések, illetve feladatok 

elvégzését. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a végrehajtáshoz szükséges további 

intézkedések megtételére.  
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Pintér Szilárd  

 polgármester 


